

## Município de Divisa Alegre/MG

Rua Alfredo Luiz Bahia, 04 - Centro Divisa Alegre/MG Cep.: 39.995-000

## Portaria nº 1.743/2021

"Dispõe sobre a Nomeação para o cargo de Secretário Municipal de Obras e Serviços, respondendo interinamente pela Secretaria de Desenvolvimento Econômico Agricultura e Meio-Ambiente e da outras providencias."

**REINILDA PEREIRA SOUSA E SILVA**, Prefeita Municipal de Divisa Alegre/MG, no uso de suas atribuições legais e nos termos da Lei Orgânica Municipal, **RESOLVE**:

Art. 1° - Nomear para o Cargo de Secretaria Municipal de Obras e Serviços, respondendo interinamente pela Secretaria de Desenvolvimento Econômico Agricultura e Meio-Ambiente do Município de Divisa Alegre/MG, Sr. ° José Marcos da Silva, brasileiro, portador do CPF/MF de n° 944.879.526-20;

Art. 2° - A Presente portaria entra em vigor na data de sua publicação, revogando-se as disposições em contrário.

Art. 3° - Registre-se, Publique-se e Cumpra-se.

Divisa Alegre/MG, 02 de Janeiro de 2021.

REINILDA PEREIRA SOUSA E SILVA

Prefeita Municipal

Lei Municipal N° 291

ASSINATURA